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Оптика - задаци 

 
1. Дрво висине 6 метара баца сјенку на земљу. Ако је дужина сјенке 8 метара, колико је 

растојање о врха дрвета до врха сјенке? 

 

2. За које вријеме ће свјетлост прећи растојање од 3 километра између 2 облака? 

 

3. Израчунај релативни индекс преламања леда у односу на воду и воде у односу на лед, ако 

знаш да је апсолутни индекс преламања за воду 1,33, а за лед 1,31. 

 

4. Релативни индекс преламања стакла у односу на алкохол је 1,1. Ако је апсолутни индекс 

преламања алкохола 1,36, колика је брзина простирања свјетлости у стаклу? 

 

5. Колики је релативни индекс преламања при преласку свјетлости из олеинске киселине у 

стакло? Индекс преламања стакла је 1,6, а индекс преламања олеинске киселине је 1,46. 

 

6. Паралелан сноп свјетлости освјетљава оловку која усправно стоји на свесци. Ако 

свјетлост пада над свеску под углом 45˚, а растојање од врха оловке до врха сјенке је 14,1 

метар, колика је дужина оловке? 

 

7. Два равна огледала постављена су нормално једно на друго. 

Предмет се налази на удаљености  5 cm од једног огледала и 12 cm 

од другог огледала (види слику). Колико је растојање између 

ликова? 

 

 

8. На хоризонталну подлогу постављено је тијело висине 𝑃 =  4 𝑐𝑚 на удаљености 𝑎 =
 12 𝑐𝑚 од свјетлосног извора S. Колика ће бити висина сјенке  L ако се вертикални зид 

налази на удаљености од 18𝑐𝑚 од свјетлосног извора S? (види слику) 

 

 

 
 


